

Žďár nad Sázavou - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
Žďár nad Sázavou - most na místní komunikaci ulice Kovářova	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při vyšších průtocích (Q100 a vyšších) je riziko zahlcení mostní konstrukce a vzduť vody před profilem.	Sázava	209.36	mapa
Žďár nad Sázavou - most místní komunikace ulice Libušínská	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech (extrémní povodeň) je riziko zahlcení mostu, vylévání vody do okolí případně zneprůjezdnění silnice.	Staviště	0.18	mapa
Žďár nad Sázavou - dřevěný most na cyklostezce u fotbalového stadionu	Žďár nad Sázavou	Zámek Žďár	Při vyšších průtocích (Q100 a vyšších) je riziko zahlcení lávky a vzduť vody před profilem.	Sázava	210.37	mapa
Žďár nad Sázavou - silnice č. I/37 - ulice Dolní	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodních (Q100 a vyšší) může dojít k zaplavení silnice č. I/37 v intravilánu města Žďár nad Sázavou spojující Velkou Bíteš a Pardubice.	Staviště	0.3	mapa
Žďár nad Sázavou - silnice č. I/19 - ulice Žižkova	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodních (Q100 a vyšší) může dojít k zaplavení silnice č. I/19 v intravilánu města Žďár nad Sázavou spojující Letovice a Havlíčkův Brod.	Sázava	209.04	mapa
Žďár nad Sázavou - most přes Sázavu na ulici Strojírenská (u Penny)	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech je riziko zahlcení mostu, vylévání vody do okolí případně zneprůjezdnění silnice.	Sázava	208.21	mapa
Žďár nad Sázavou - most přes Sázavu na ulici 1. máje	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech je riziko zahlcení mostu, vylévání vody do okolí případně zneprůjezdnění silnice.	Sázava	208.47	mapa
Žďár nad Sázavou - silnice č. I/37 (historickýmost) - ul. Santiniho	Žďár nad Sázavou	Zámek Žďár	Při povodních (Q100 a vyšší) může dojít k zaplavení mostu silnice č. I/37 v severní části města Žďár nad Sázavou spojující Velkou Bíteš a Pardubice.	Stržský p.	0.18	mapa
Žďár nad Sázavou - most místní komunikace ul. Studentská (křižovatka Wonkova, Vysocká)	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při vyšších průtocích (Q100 a vyšších) je riziko zahlcení mostní konstrukce a vzduť vody před profilem.	Staviště	0.45	mapa
Žďár nad Sázavou - most na místní komunikaci ulice Dvorská	Žďár nad Sázavou	Zámek Žďár	Při vyšších průtocích (již při Q5) je riziko zahlcení mostní konstrukce, vzduť vody před profilem a zaplavení domů na pravém břehu Sázavy.	Sázava	211.75	mapa